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Zápis
z veřejného zasedánizasfupitelstva obce Hudlice, konaného dne27.09.2007 v místnosti

Rychlého občerstvení od 17 hodin

Pfftomno: 10 členů, před projednránÍm bodu č.2 přítomno 11 členů, při projďnáváníbodu 6b
přítomno 12č:|eniZo
omluveni: pan Rudolf lfukal, pan Rostislav Hubka apani Jřina Tejnorová"

Program:
l) Uvod
2) Volba ověřovatelů í

3) Volba mandátové, volební a náwhové komise
4) Schválení zapisovatelů
5 ) Finanční zá|eŽitosti

a) Rozpočtové změny pro rok 2007 . *

6) Růaté
a) Zpráva o činnosti Ro od 22.M.2007 do 27.09.2a07
b) Zpráxa o činnosti ýborů a komisí obce Hudlice za I.polo|ďí2007

7 ) Zpt áv a náwhové komise
8) Diskuze
9)Závěr

Všemi 10 hlasy č|eni Zo byl schválen nawžený program.

Bod č.2
ověřovatelé ápisu paní Eva Dvořáková a pan oldřich Vostrárek byli schvríleni 9 hlasy
členů Zo a 2 členové Zo se zdrže|i

Bod č.3
Mandátovri volební a návrhová komise ve složení paní Jaroslava Goldammerová apanPet Zíma
byla schválena 1l hlasy členů Zo.

Bod č.4
Všemi 1l hlasy členů Zo byly schváleny zapisovatelky : paní Drsková Šarta a paní
Miroslava Stehlíková.

Bod č.5 a
Všemi 11 hlasy členů Zo byla schválena předložená změna rozpočfu obce Hudlice
na rok 2007.

Bod č.6 a
Všemi l1 hlasy ě|entZoby|avzatanavědomí zprána o činnosti Rady obce Hudlice
od 22.06.2007 do 27 .09.2007 .



Bod č.6 b
Všemi 12 htasy čtenůZoby|y vzatyy věd9mi zprávyo činnosti vyborů a komisí obce Hudliceza I. pololetí2007. Zpmlvao činnosti kontrolníhÓ a finaneniho výboru přednesla paní EvaDvořrákovri zprávuo činnosti sociální komise 

" 
r.o.i," ziv9trrího prostřední přednesl pan oldřichVostárek, zprávu o činnosti komise pro 

3r9rt a'm|ádež přďnesl pan ing. Karel Kreisinger,zprávu o činnosti ko1ise informatiky přednesl Puo ú ŤL FI.obý azprávuo činnosti kutfurníkomise přednesla paní Jaroslava Goláammerovrá. 
o' -'

Bod č.7

;:o$,;;enůZo,1 
člen se zdrže|hlasování, byl přijat nríwh usnesení ZO obceHudlice ze dne

Diskuze:
Pan ing. Karel Kreisinger se dotázal na kanallzpci v obci.
Pan starosta obce odpovědě!,žese vyřizuje Jxňi'oňoa"*r, je nuÍto doložitještě některépodklady, řeší se majetkoprávnívztahy pozemků. V důsledku nevyřízených pozůstalostníchřízení bude nutno anrěnit trasu kanal iz;;. ž'aíi'ti" 

-J"*"i 
n" *i,,i.t...wo Žp uua" podrínav prosinci 2007 nejpozději počátkem roku 2008.

Pan Václav Pos dodal, že só zrrrěnou stravebního zíkona od 01.0l.2007 je stavebn ířízení dalekonríročnější.

i#Í*"* 
Sklenrířpoukrázal na špatnýpowch kluziště, dotazoval se na úhradu faktur zafilto

Pan starosta odpověděl, že z ce|kové faktur1bylo zaplaceno.P|uze 30 % ěántg. Toto řešení jepouze provizorní. Celková oprava bude realizovi{na v námci dotačních tifulů.Pan ing. Jiří Bureš konstatovál , že nrolený.ú."r r"'j lŽp uvr nto|ensprávně / nejvyšší podíldotace/. Dále se dotazova|na časovou zdlouhavost rea|iz'acekana|izace,poukázal na okolní obce.Pan starosta ďpověděl, bylo nutno zrrrěnit tnemnípreo ol"", z důvodu nněnydruhu kana|izace,dříve odpadní vďy svedeny do Králova Dvor4 noů řešení tlaková h'ana|izacea vlastní Čov.Pan Václav Pos konstat ova|, žekanalizace se řeší již 34 |ď. By|a zpracovánasfudieodkanalizovríní obce Hudlice v roce |994.
Pan Josef Knobloch' ::d:P\proč ještě nemáme kanalizaci'kdý v minulých letech bylořečeno, žejsme ,, ma|ý kniček za.Nižborem*.
Pan starosta odpovědě|,kanalizací se zabýváme průběžrě a snažíme se její rea|izacimaximálněurychlit.
Pan ing. Jiří Bureš navrhl umístit před budow Zš ryoma|ovací pruhy.Pan starosta odpověděl, že jdeo komunikaci ilI. třídy, obec není spnívcem komunikace ane|zeumístit zpomalovací pruhy na komunikaci tr. a III. dáy iil otázkumožno konzultovats odborem dopravy MěÚ Beroun. V současné době ." áuno*;í přechody pro chodce v nďí obci.Pan Zdeněk Sklenrář se doiazoval, proč bylo schvalováno usnesení pfud diskuzí.Pan starosta poukrázal na Jednací rad Zd.Hudlice, vžJ' 

'" 
a:i.t",":e ihned k jedrrotlivým bodům

:"h"íl-"-ryr'o progÍamu. Další dot1zy a připomínky budou .,o xpi,u _ v diskuzi.Pan Jiří Kotík sezn:ímil zastupitele 
" 

oueunv 
Y.s-lavem koupaliště, koncem října se voda

1toyna1ltj zcela v1pust i, zjístt se skutečná příčina úniku '*'Pan ing. Jiff Bureš se dotáza|nazabezpečenípožámi..oaou p.o hasiče.



Pan starosta odpověděl požámívoda pro obec je zajištěna z ,$a|tť,, rybníěku uZD arybníků
vNovém Jáchymově.
Starosta obce pan Pavel Hubený ukoněil ďskuzi a poděkoval zaíčastna veřejném zasediíní.

Starosta obce pan Pavel Hubený:

Ověřovatelé zápis: paní Eva Dvořáková

pan oldřich Vostírek

Zapsáno dne 0l.10.2007


